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No. 30, Lorong Aman Jaya, Taman Aman Jaya, 14000 Bukit Mertajam, Pulau Pinang. Tel: 012-2105199

Klasifikasi Akaun dan Persamaan Perakaunan:
Jawapan Soalan 69

(@) Perhitungan baki hutang kepada Tina dan Kris:
Aset = Liabiliti lain + Akaun belum bayar Tina dan Kris + Modal
Akaun belum bayar Tina dan Kris
= Aset — Liabiliti lain — Modal
= 128,800 — (1,630 + 8,020 + 58,750) — 52,600
= 128,800 — 68,400 — 52,600
= RM7,800

Maka,
Baki akaun belum bayar Tina adalah:
7,800 x 2/3 = RM5,200

Baki akaun belum bayar Kris adalah:
7,800 x 1/3 = RM2,600

(b) 1. Tunai di bank
Aset bukan semasa + Aset semasa lain + Bank dan Tunai
= Liabiliti bukan semasa + Liabiliti semasa + Modal
Bank dan Tunai
= Liabiliti bukan semasa + Liabiliti semasa + Modal - Aset bukan semasa - Aset
semasa lain
= (12,000 + 6,548) + 89,436 — (86,024 + 18,824)
= 18,548 + 89,436 — 104,848
= RM3,136

Maka,

Tunai di bank

=[(3,136 + 224) /112] x 100
=(3,360/112) x 100

= RM3,000

2. Tunai di tangan (sebelum kemasukan tunai)
= 3,136 — 3,000
= RM136

3. Jumlah aset semasa
= Aset semasa lain + Bank dan Tunai
= 18,824 + 3,360
= RM22,184
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